
Protokol o určení vnějších vlivů vypracovaný odbornou komisí 

Ve Žďáru nad Sázavou  dne 19.1.2022 

Složení komise: 

Předseda: zástupce investora        – Novotný Pavel ing 

Členové :  projektant ZTI, VZT    – Marek Filip    

                 projektant elektro         – Novotný Jaroslav 

                požární preventista      –  Teplý Ondřej ing 

                 bezpečnostní technik    – Teplý Ondřej ing  

Název objektu : HŠ a SOŠŘ Velké Meziříčí , Rekonsrukce ZTI a kanalizační přípojka  
                              dolní dílny 

Použité podklady: výkresy stavby, ZTI, VZT a  ústní požadavky investora.  

Popis objektu: objekt je zděný o dvou podlažích. V objektu jsou umístěny šatny, sociální 
zařízení včetně sprch a  učebny pro konzultaci s žáky provádějící praxi. Vstup do objektu je  
hlavními dveřmi objektu nebo vraty do dílny. Vstup do areálu spodních dílen je bránou a 
vstupní brankou. 

Rozhodnutí: Na podkladě určení  vnějších vlivů dle ČSN 33 2000 – 5 – 51 ed3 pro potřeby 
posouzení nebezpečí elektrického úrazu,  který může nastat při provozu elektrických  zařízení 
byly prostory  zařazen dle ČSN 33 2000-4-41 ed2 – Z1  

Učebny, šatny, WC a chodby – prostory normální 

Sprchy a umývárny – AA5, AB5, AC1, AD3, AE1, AF1, AG1, AH1, AK1, AL1, AM9-1, 
AN1, AP1, AQ1, AR1, AS1, BA2, BC4, BD3, BE1,CA1, CB1 – prostor zvlášť nebezpečný  

Zdůvodnění - V prostoru sprch a umývárně se při normálním provozu bude vyskytovat voda 
na podlaze. Pro používání přenosných spotřebičů v prostoru umýváren a šaten bude zhotoven 
provozní řád, který bude nedílnou součástí vybavení umýváren a šaten. S tímto řádem musí 
být seznámeni všichni účastníci provozu. Navržené zařízení musí být v průběhu zkušebního 
provozu prověřeno a tento písemný doklad musí být před uvedením do trvalého provozu buď 
potvrzen, nebo opraven. 

Ve  Žďáru nad Sázavou  dne 19.1.2022    Předseda komise: Novotný 

                                                                                                            

 

 



 

 

                       

 

 

 

 

 


